

"Неустановленное лицо" Марина С.

«До чего бывают люди до чужого добра жадные!» - возмущался известный мультперсонаж. Марину С., предпринимателя из Тайшета, мультик этот явно ничему доброму не научил. За оказание медвежьей, да ещё и незаконной, услуги мамочкам, она брала вполне приличный гонорар.

Путинский так называемый «материнский капитал», что бы о нём ни говорили, является вполне ощутимой мерой социальной поддержки. Государство, находящееся на краю пропасти, сумело-таки с внедрением этой денежной награды за рождение не первого ребёнка преодолеть серьёзный демографический провал и выйти на рекордные показатели рождаемости.

Мудрое государство, как обычно, любое доброе начинание сопровождает вполне конкретными обременениями. К примеру, пресловутый материнский капитал потратить на столь необходимые пелёнки-распашонки-коляски, по задумке правителей, невозможно. Что весьма логично: второго-третьего или пятого ребёнка разумная семья станет рожать исключительно при наличии некоторой материальной базы.

А у материнского капитала назначение совсем другое: он может быть использован на улучшение жилищных условий, на обучение ребёнка, на будущее пенсионное обеспечение матери. И без вариантов. При всём этом государственные деньги не подразумевают обналичивания: по существу – они виртуальные, и есть только на бумаге.

Давно известно: когда один умный придумывает закон, находится тысяча других умных, которые ищут способ его обойти.

Марина С. из Тайшета – великая благодетельница и почти мать Тереза местного розлива. В некоторый прекрасный момент она вдруг сочла своим долгом выйти на тропу борьбы с маразмом государственного уровня. Глаза предпринимательницы вмиг наполнились слезами (а сердце её практически разрывалось на части), когда она созерцала молодые семьи, испытывающие крайнюю в чём-то нужду. Марина на свой страх и риск стала благородно помогать молодым семьям (в том числе и уже благополучно развалившимся) выживать. Путём незаконного обналичивания материнского капитала.

Бизнес был поставлен на широкую ногу.

По факту это выглядело следующим образом. Предприниматель С. выискивала в Тайшетском районе мамочек, имеющих желание быстро получить и потратить материнский капитал. С ними заключался фиктивный договор, по которому одно из предприятий Мариной С. якобы выдавало своей клиентке займ на приобретение жилья. Формально предполагалось, что жильё это содействует улучшению жилищных условий, а, стало быть, материнский капитал расходуется вполне по назначению.

Затем вся кипа документов, включая договор купли-продажи недвижимого имущества, передавалась в пенсионный фонд, который, не видя оснований для отказа, перечислял сумму «займа» на счета предприятия-заемодавца.

Естественно, размер «займа» составлял ровно столько, сколько «весит» сегодня материнский капитал – 365 тысяч рублей с каким-то хвостиком. Некую сумму за содействие Марина С. оставляла себе. По некоторым данным, её гонорар составлял в разные времена от 30 до 100 тысяч рублей. Остальное получала счастливая мамочка не первого ребёнка.

Вместе с этим, как и полагается, она получала и жильё (правда, только на бумаге). В качестве такового выступал маленький домишко, находящийся где-то на многочисленных тайшетских отшибах. Точнее, находившийся, потому что от строения остались одни развалины, а потом и пепелище.

Несуществующий домик бесконечно шествовал по таким договорам, переходил из рук в руки, менял ненадолго формального владельца и продолжал способствовать незаконному обналичиванию материнского капитала.

Впрочем, это только наша версия. У следствия и суда версий нет вообще никаких.

Тайшетский отдел МВД по фактам незаконного обналичивания материнского капитала возбудил несколько уголовных дел. Четыре из них – уже в суде. Марина С. в них фигурирует как неустановленное лицо.

Пока полицейские стесняются предъявить предпринимателю-добротелю обвинение.

А число осчастливленных ею мамочек, по имеющимся данным, уже перевалило за пятьдесят.

Все совпадения случайны

Персонажи, конечно, вымышлены.

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, 21710 14.01.2013, 13:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=111252> Bytes: 3994 / 3987 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)